
 

Nr. DEHN WEIN %vol* € 

 

  DEUTSCHER QUALITÄTSWEIN  
  Riesling 

 

   

911 2017 Riesling feinherb 
Kallstadter Kobnert 

Ltr. 12,0 3,60 

  kräftig, weinig    
913 2016 Riesling halbtrocken Ltr. 13,0 3,60 
  rassig, kernig, mit fruchtiger Blume    
915 2016 Riesling trocken 

Leistadter Herrenmorgen 

Ltr. 13,0 3,60 

  frischer, fruchtiger, stahliger Wein mit markanter, rassiger 
Säure und vollmundigem, kräftigem Körper, ein richtiger 
Kneippwein  

 

215 2015 Weißer Riesling Spätlese 
halbtrocken 

0,75 12,0 4,30 
5,73 € 
je Ltr. 

  Leistadter Herrenmorgen    

  sortentypischer, frischer, fruchtiger Rieslingcharakter mit 
dienender, natürlich verbliebener Fruktose-Restsüße  

 

206 2015 Weißer Riesling Spätlese 
trocken 

0,75 12,0 4,30 

  Leistadter Herrenmorgen    5,73 € 
je Ltr. 

  eleganter, spritziger Riesling; voller Körper mit viel Frucht 
und Spiel; schöne Fruchtaromen von reifer Aprikose, Quitte 
und einem Hauch Pfirsich prägen seinen Charakter; 
angenehmer, mineralisch abgepufferter Säuregehalt 

 

085 2016 Opa-Günter-Wein 0,75 12,5 4,70 

  Riesling feinherb 
Kallstadter Kobnert 

  6,27 € 
je Ltr. 

  2016 wurde unser Opa Günter 85 Jahre alt. Das wollen wir 
mit diesem feinherben Riesling feiern, den er sehr gerne 
trinkt. Die Trauben wurden im Weinberg mit viel Liebe 
gepflegt und im Keller behandelt. Der Wein hat schöne 
Pfirsicharomen und eine dienende Fruchtsüße. Da unser 
Opa auch 2018 gerne einen guten Tropfen trinkt, darf sein 
Wein auch dieses Jahr nicht fehlen. 

 

  Burgunder 
   

101 2015 Weißer Burgunder  
halbtrocken 

0,75 11,0 4,30 
5,73 € 
je Ltr. 

  Leistadter Herrenmorgen    

  typische, feinfruchtige Note bei nussigem Bukett, 
umschmeichelt den Gaumen mit Pfirsich, passt gut zu hel-
lem Fleisch, gebratenem Fisch und deftigen Gerichten 

 

110 2015 Weißer Burgunder trocken 0,75 12,5 4,30 

  blütiger Duft, fruchtige Aromen, reife Birnenfrucht und Zitrus 
im Abgang, bei dichtem, harmonischem Körper, perfekt zu 
Spargelgerichten 

5,73 € 
je Ltr. 

210 2016 Leistadter Grauer Burgunder 0,75 12,5 4,70 
  Spätlese trocken   6,27 € 

je Ltr. 
  dezenter Duft nach Birne, mit moderater Säure und 

nachhaltigem, herzhaftem Körper, ideale Ergänzung für 
Bratenfleisch, Wildgerichte und milde Käsesorten, 
ansprechender Kneippwein, der das Wohlbefinden steigert 

 

  Müller-Thurgau – Rivaner 

  
908 2015 Müller-Thurgau Ltr. 12,5 3,00 
  Kallstadter Kobnert    
  lieblich, fruchtig    
914 2015 Müller-Thurgau trocken  Ltr. 12,5 3,00 
  frischer, fein-fruchtiger Weißwein mit kräftigem Aroma und 

milder, lebendiger Art 
 

118 2015 Rivaner  0,75 12,5 3,90 
  Dürkheimer Feuerberg   5,20 € 

je Ltr. 
  angenehm frisch, blumig, fruchtig, Exklusivab-füllung in 

blau, das etwas andere Geschenk 

 

 

Nr. DEHN WEIN %vol* € 

 

  DEUTSCHER QUALITÄTSWEIN  

  Kerner    
201 2017 Kerner Spätlese  0,75 11,0 5,20 
  Leistadter Herzfeld 

  6,93 € 
je Ltr. 

  vollmundige Frucht und vollreife, edle Süße mit de-
zentem Botrytiston, zu festlichen und besonderen 
Anlässen, als Aperitif oder süße Nachspeise 

 

801 2011 Kerner Beerenauslese 0,75 13,0 9,00 
  Leistadter Herzfeld 

  12,00 € 
je Ltr. 

  Ein Wein, der keine Wünsche offen lässt: hohe 
Qualität, geprägt von vielschichtiger Aromatik mit 
einem perfekten Zusammenspiel der Fruchtnoten. 
Honigeffekte und viel Süße im Abgang. Ein 
Trinkgenuss der Superlative.  

 

  Chardonnay    
108 2017 Chardonnay Spätlese  

Dürkheimer Feuerberg 

0,75 12,0 4,40 
5,87 € 
je Ltr. 

  frischer Wein mit weinig-süffiger Art und feinem, 
fruchtigem Bukett von Birne- & Ananas-Aromen; 
milde Säure, Schmelz und Cremigkeit bei ange-
nehmer Süße machen ihn zum Geschmackserlebnis – 
nicht nur für die Dame des Hauses! 

 

888 2016 Hochzeitswein 0,75 10,5 5,10 

  Gabi & Markus am 20. Mai 2017 
6,80 €  
je Ltr. 

  Chardonnay Spätlese  
Dürkheimer Feuerberg 

 

  Ein exklusiver Tropfen zu einem besonderen Ereignis. 
Feine, fruchtige Aromen von gelbfleischigen 
Früchten. Ein Wein mit milder Säure, Schmelz und 
Cremigkeit bei angenehmer Süße für schöne Stun-
den. Ein Geschmackserlebnis der besonderen Art! 

 

  Blanc de Noir    
203 2016 Blanc de Noir trocken 0,75 13,0 4,30 
  Spätburgunder Spätlese   5,73 € 

je Ltr. 
  ein frischer, fruchtiger Sommerwein mit Aromen von 

Limette und Apfel bei kräftigem, voluminösem Kör-
per, mineralisch, ausgewogen und komplex orientiert 
sich dieser Wein an den Wünschen und Bedürfnissen 
des modernen Weingenießers 

 

213 2017 Blanc de Noir 
Spätburgunder Spätlese 
halbtrocken 

0,75 13,0 4,30 
5,73 € 
je Ltr. 

  ein frischer, fruchtiger Sommerwein mit Aromen von 
Limette und Apfel bei kräftigem, voluminösem 
Körper, mineralisch, ausgewogen und komplex 
orientiert sich dieser Wein an den Wünschen und 
Bedürfnissen des modernen Weingenießers 

 

223 2017 Blanc de Noir Spätburgunder 
Spätlese  

0,75 12,0 4,30 
 

  ein weißer Wein aus roten Trauben selbstbewusst, 
interessant, anspruchsvoll mit rassigem Abgang, wie 
der Wein, so der Genießer, wer das Besondere sucht, 
sollte ihn probieren 

5,73 € 
je Ltr. 

  Weißweine    
909 2016 Silvaner  Ltr. 11,5 3,20 
  Jung, frisch, kräftig, weinig    
910 2017 Morio-Muskat 

Dürkheimer Feuerberg 

Ltr. 11,5 3,20 

  aromatisch, mild, würzig    
120 2017 Dolce Vita 0,75 10,5 4,00 

  Liebliches, umschmeichelt von feiner Frucht 5,33€  
je Ltr. 

 

Nr. DEHN WEIN %vol* € 

 *: vorhandener Alkoholgehalt, **: Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure 
Bei allen Weinen handelt es sich um deutsche Erzeugnisse. Alle Erzeugnisse enthalten Sulfite. 
Lieferungs- und Zahlungsbedingungen: Die PREISE verstehen sich einschließlich gesetzlicher 
Mehrwertsteuer, jedoch ohne Verpackung ab unserem Weingut in Leistadt. LEERGUT wird 
ohne Vergütung zurück genommen. Bei POSTVERSAND fallen je nach Bestellmenge folgende 
Kosten an: 6er Karton 11,10 €, 12er Karton 12,10 €, 18er Karton 14,10 €. Bei größeren Be-
stellungen ist Speditionsversand günstiger. Der Versand erfolgt zur Sicherung des Er-
satzanspruches bei Bruch oder Verlust in geprüften Kartons. Transportschäden sind sofort 
beim Lieferanten zu reklamieren. Eine LIEFERUNG DRUCH UNSER FAHRZEUG erfolgt kosten-
günstig nach vorheriger Absprache zwei Mal im Jahr. PRÄSENTSENDUNGEN führen wir auf 
Wunsch in geschmackvollen 1er, 2er, 3er, 5er, 6er Geschenkkartons aus. Unser ANGEBOT ist 
freibleibend. Sollte bei Auftragserteilung eine bestellte Sorte vergriffen sein, behalten wir uns 
vor, einen in Preis und Qualität ähnlichen Wein zu liefern, falls vom Kunden nichts anderes 
bestimmt wurde. BEANSTANDUNGEN können nur innerhalb von acht Tagen nach Erhalt der 
Ware anerkannt werden. Der RECHNUNGSBETRAG ist innerhalb von 30 Tagen ohne Abzug 
zahlbar. Bis zur vollständigen Bezahlung steht die Ware unter Eigentumsvorbehalt und 
verlängertem Eigentumsvorbehalt. ERFÜLLUNGSORT für Lieferung und Zahlung ist für beide 
Teile Bad Dürkheim. Mit der BESTELLUNG gelten die Vorstehenden Bedingungen als gegen-
seitig vereinbart und angenommen. Alle FRÜHREREN ANGEBOTE verlieren mit dem Erscheinen 
dieser Preisliste ihre Gültigkeit. 

  DEUTSCHER QUALITÄTSWEIN 
 

 

112 2017 Cuvée Marianne 0,75 12,0 5,10 

  eine Zeitreise – ein Geburtstagsgeschenk – ein 
Weingenuss der besonderen Art!  
Harmonisch, fruchtbetont, aromatisch, blumig, 
elegant. Dieser leichte Kabinettwein mit ange-
nehmer Restsüße passt zu seiner Winzerin, den 
Freunden ihres Hause und zu vielen Gelegenheiten. 
Zum Wohl! 

6,80€ je Ltr.

  Huxelrebe    
303 1999 Huxelrebe Auslese  

Leistadter Herrenmorgen 

0,5 11,5 9,20 
18,40 € 
je Ltr. 

  edles, bernsteinfarbenes Spitzengewächs mit fein-
würzigem, aromareichem Bukett und edler Süße; 
Exklusivabfüllung in der Pyramidenflasche, eine Ge-
schenkidee für Leute, die schon alles haben; gern 
auch mit kurzer, individueller Widmung! 

 

  
 

WINZERSEKT 
 

 

401 2012 Riesling halbtrocken 0,75 12,0 8,70 
  harmonisch, mild   11,60 € 

je Ltr. 
402  Riesling trocken 0,75 12,5 8,70 
  elegant, süffig   11,60 € 

je Ltr. 
403  Riesling brut 0,75 12,5 8,70 
  rassig, herb   11,60 € 

je Ltr. 
  

 

RHEIN-DEUTSCHER PERLWEIN 
 

 

  Secco**    
004  Secco d’oro 0,75 10,5 4,70 
 

 

ein hochwertiger, leichter, frischer, spritziger 
Spitzensecco mit dezenter Kohlensäure und süffig-
prickelndem Charakter, mit ihm kann man den 
Frühling auf der Zunge erleben, in satinierter 
Schlegelflasche, ein Geschenk mit mediterranem 
Flair, für Junge und jung Gebliebene 

6,27 € 
je Ltr. 

  
 

TRAUBENSAFT 
 

 

  erntefrischer Keltersaft 4,,00 € 
je Ltr. 

901  Pfälzer Traubensaft, weiß 0,75  3,00 
951  Pfälzer Traubensaft, rot 0,75  3,00 
  

 

RHEIN-DEUTSCHER TAFELWEIN 
 

 

  Landwein    
902  Pfälzer Landwein 

halbtrocken 

Ltr. 10,5 2,80 

  artig, gefällig, leicht    



 

Nr. DEHN WEIN %vol* € 

 

  DEUTSCHER QUALITÄTSWEIN  

   

Rosé 
   

933 2017 Portugieser Rosé Ltr. 11,0 3,60 
  kräftig, weinig     
943 2017 Dornfelder Rosé 

halbtrocken 
Kallstadter Kobnert 

Ltr. 12,5 4,00 

  Interessanter hellroter Sommerwein mit kräftigem 
Körper und rosinigem Abgang, „lebendiger 
Bursche“ für durstige Genießer 

 

643 2017 Dornfelder Rosé 
Dürkheimer Feuerberg 

0,75 11,5 4,30 
5,73 € 
je Ltr. 

  der Sommerwein! Kräftige Rosé-Farbe im Glas, 
fruchtige Kirscharomen in der Nase; leichtes 
Himbeer- und Erdbeerbukett am Gaumen;  
gute Sommerlaune auf der Terrasse inklusive 

 

843 2017 Spätburgunder Rosé 0,75 13,0 5,00 
  Spätlese trocken   6,66€ je Ltr.

  von frischer hellroter Farbe mit zartem, feinem Duft 
und herrlichem Himbeer- und Kirschbukett ist dieser 
Rosé ein Sommerwein der Extraklasse- Genuss pur! 

 

   

Rotwein  mild und samtig 
 

904 2016 Dürkheimer Feuerberg 
Portugieser Rotwein 

Ltr. 11,0 3,60 

  mollig, samtig    
611 2015 Blauer Spätburgunder Ltr. 11,0 3,90 
  Rotwein Leistadter Herzfeld   
  süffig mild, rubinrot, samtig, mit Fülle und Wärme  
926 2015 Dornfelder Rotwein 

Dürkheimer Feuerberg 
0,75 10,0 4,30 

5,73 € 
je Ltr. 

  vornehmer Rotweincharakter, mit viel Samt und 
Spiel, nach schwarzen Johannisbeeren duftend 

 

602 2017 Sankt Laurent Rotwein 
Kallstadter Kobnert 

0,75 10,0 4,60 
6,13 € 
je Ltr. 

  würziger und samtiger Rotwein mit Vanille- und 
Beerenfruchtaromen, mild und weich mit viel Spiel 

 

   

Rotwein  halbtrocken 
   

905 2016 Dornfelder und Portugieser 
Rotwein halbtrocken 
Dürkheimer Feuerberg 

Ltr. 12,0 3,90 

  samtig, herb    
906  2015 Dornfelder Rotwein 

halbtrocken 
Dürkheimer Feuerberg 

0,75 11,0 4,30 
5,73 € 
je Ltr. 

  samtige Herbe, vollmundig, stoffig    
601 2016 Sankt Laurent Rotwein 

halbtrocken 
Kallstadter Kobnert 

0,75 12,5 4,60 
6,13 € 
je Ltr. 
 

  rubinrot, vollmundig mit Wärme und Spiel, fruchtige 
Kirscharomen bei weicher Tanninstruktur prägen die 
samtige Art dieses außergewöhnlichen Rotweines 

 

   

Rotwein  trocken 
   

925 2016 Dornfelder und Portugieser 
Rotwein trocken 

Ltr. 12,5 3,90 

  Dürkheimer Feuerberg    
  kräftig, vollmundig    

 

Nr. DEHN WEIN %vol* € 

 

916 2015 Dornfelder Rotwein trocken 0,75 14,5 4,30 
  gehaltvoll, körperreich, feurig 5,73 € 

je Ltr. 
610 2016 Blauer Spätburgunder 0,75 12,0 5,50 

  Spätlese  Rotwein 7,33 € 
je Ltr. 

  Ein „Pinot“ der Extraklasse! Im Südhang auf Kalk-
mergel gewachsen ließen gesunde Trauben und ein 
hoher Fruchtzuckergehalt einen dichten Rotwein mit 
viel Schmelz heranreifen. Feine Waldbeeraromen 
gepaart mit roter Knorpel-kirsche runden das 
Geschmackserlebnis ab 

 

  

RARITÄTEN AUS DER SCHATZKAMMER 
 

100 2017 Cuvée Noblesse 0,75 13,0 5,40 
  Rotwein trocken   7,20 € 

je Ltr. 
  ein volles, kräftiges Spitzengewächs von tiefroter 

Farbe mit edlem Körper, reichem Alkohol und 
hohem Extrakt, vornehm und adlig im Charakter, 
vollkommen, denn Noblesse oblige 

 

111 2016 Cabernet Mitos 0,75 10,5 5,40 
  Rotwein  

Kallstadter Kobnert 

7,20 € 
je Ltr. 

  ein körperreicher, tanninbetonter Wein mit Fülle, 
Wärme und Feuer. Im Geschmack vollmundig und 
stoffig  mit hohem Gehalt an Extraktstoffen, geprägt 
durch eine nachhaltige, samtige Art und tiefdunkle, 
fast ins bläulich - schwarze gehende Farbe. Weich 
und zart, vielschichtig mit ausgeprägtem 
Kirscharoma. Ein Wein, nicht nur für gemütliche 
Stunden zu zweit am flackernden Kaminfeuer. 
 

 

200 2017 Blaufränkisch Rotwein 0,75 13,50 5,70 
  trocken  Leistadter Herrenmorgen 

7,60€ je Ltr.

  hochwertiger, vollmundiger Spitzenwein mit fein-
fruchtigen Aromen von Knorpelkirsche und Brom-
beere, nachhaltig im Abgang, unvergesslicher Ge-
schmack nach Wallnuss durch harmonisch einge-
bundene Tanninstruktur, ideal zu Wildgerichten und 
kräftigen Speisen, ein Weinerlebnis der besonderen 
Art 

 

222 2016 Lemberger Rotwein  0,75 12,5 5,40 
  halbtrocken Leistadter Herrenmorgen 

7,20 € 
je Ltr. 

  dunkelrotes, samtiges, cremig- nussiges Gewächs 
mit wunderschöner Fruchtnote von Knorpelkirsche 
und Cassis und einem Hauch von Pfeffer und 
grünen Kräutern. Dieser im Eichenholzfass gepflegte, 
beeindruckende Wein mit Terroir- charakter, 
weicher Tanninstruktur und voll-mundigem Körper 
eignet sich hervorragend zu Wildgerichten, deftig 
rustikalen Gaumenfreuden und würzigem 
Edelpilzkäse 

 

998 2010 Blaufränkisch Rotwein 0,75  8,20 

  trocken Dürkheimer Feuerberg  10,93 €  
je Ltr. 

  im Barrique gereift    

  ein dichter, komplexer, gerbstoffbetonter Rotwein 
begleitet von feinfruchtigen Aromen von Knorpel-
kirsche. Nachhaltige pfeffrige Note an leichtem 
Holz. Geeignet zu kräftigen Braten und Wild 

 

999 2012 Dornfelder Rotwein  0,75 13,0 8,20 

  trocken  Dürkheimer Feuerberg 
10,93 €  
je Ltr. 

  im Barrique gereift 
 

  ein vollmundiger, runder, kräftiger, edler Tropfen, 
geprägt von dezentem Holz; ausgewogen, warm, 
charaktervoll mit weichen Tanninen  

 

Pfalz 
 

 

 
WEINGUT 

AUGUST DEHN & SOHN 
 

 

 
 

 

67098 BAD DüRKHEIM- LEISTADT 
an der Deutschen Weinstraße 

Hauptstraße 84 
Ortseingang 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Im Familienbesitz seit 1592 

 

Weinkarte Winter 2018 
Telefon: 06322- 981466 
Telefax: 06322- 981446 

Email: Dehn-August@t-online.de 
Homepage: www.weingut-dehn-leistadt.de  

 
Öffnungszeiten: Dienstag bis Sonntag 10:30 Uhr – 18:00 Uhr 

sowie jederzeit nach telefonischer Vereinbarung 
 

Bankverbindung: 
IBAN: DE88 5465 1240 0000 1179 45  

SWIFT-BIC: MALADE51DKH 


